YMOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NACKYTPIEZ EZEETAZEIX 2018
2XEAIO EIAIKOTHTAZ OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MAGHMA : APXITEKTONIKO ZXEAIO (206)
HMEPOMHNIA : TPITH 29 MAIOY 2018
QPA :8:00-10:30

Emitperouevn didpkeia ypoamrTou 2.5 wpec (150 AeTrTd)

To e&eTaoTIKO doKipio atroTeAgital atrd duo (2) oelideg A4 (0dnyieg Kai
mapdapTtnua 1) kal Tféocoepa (4) eUAAa oxediaong A3 kai TrepIAappdvel dUo pépn,
A’ ka1 B’.
O/H kB¢ egeTalduevog/n va @odIaOTE hE TA TTIO KATW:

e To €CETAOTIKO DOKIiMIO

e 'Eva éviutto A4 (XapTOVAKI) OTO OTT0iO, A@OU CUUTTANPWOEI TO OTOIXEIQ TOU/TNG,
va emouva@Bouv Kal Ta TEooepa QUAAa oxediaong A3.

OAHIIEZ

Na AUoeTe OAEG TIG AOKNOEIG OTA TEOCOEPA QUAAA oxediaong A3.

1. Na cuptrAnpwBouv Ta oToIxEia 0O ME peAAvI oTo éviutro A4 Kal oTa
TE0OEPA QUANQ oxediaong.

2. Na mpocéete Tn diaTagn Twv oxediwv 010 KABE QUANO oxediaong.

3. Na TpocégeTe TN ypaupoypagia, Ta YPAPPATA, TOUG aplBuoUs Kal TOUG
OuuBoAIcpoUG.

4. Na pooé€ete TNV OAN EUQAvION Kal TNV KaBapdTtnta Twv oXediwv oag.

5. O1 BonénTIkEéG ypOaUUES va TTapapEivouv oTa oxEdia.

6. Al0OTACEIG TTOU eV avaPEPOVTAI, VO UTTOAOYIOTOUV O€ OUVAPTNON YE TIG
QOO UEVEG DIOOTATEIG.

7. Emitpémretan n Xpon KAINOKOUETPOU.

8. EmrpémeTal n xpion pn TpoypaupaTtiCOPEVNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
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®YAAO ZXEAIAZHZ 1-MEPOZ A’

OO

IXHMA 1

KATOWH «kAipaka 1:50

AW,

{1

EMQNYMO :

ONOMA :

KQAIKOZ EEETAZOMENOY : ......cocoiiicnnirecnsennans

MEPOX A’ - (40 povddeg)

210 oxAua 1 diveTal n KaTown Tng Kartoikiag Tou MapaptAuartog 1 o€
KAipaka 1:50, xwpig diaoTdoels.

AZKHZH 1 (10 povadeg)

Na diappubpioeTe katd TPATTO AEITOUPYIKO K pe BAon Ta epyovouIKa
Hey€Bn, Tnv emimAwaon aTo XWPO:

a. g Tpamefapiag, oxedidlovrag:
. TPATTEQ) KOl KAPEKAEG yia €I ATOpa,
o ¢va émmAo Tpamedapiag (MTTOUQE).

B. T¢ koudivag, oxedialovrag:

e TdyKOUg,
€PUAPAKIQ,
OImAd vepoyUTn (yoUpva),
Yuyeio,
NAEKTPIKAV €0Tia (Udmia),
NAEKTPIKG QoUpVo,
mAuvTApIO.

AZKHZH 2 (10 povadeg)

Na oxedidoeTe TNV NAeKTPOAOYIKN EyKATAOTAON TOU UTIVOdWHaTiou 1,
oUpgwva pe T SiappUBuion TG EMIMAWGNG, XPNOIHOTIOIWVTAG T
nAektpoAoyika aUupBoAa Trou divovTal aTov Tivaka 1.

H nAektpoloyik eykatdotaon va mepiAauBavel Ta o KaTw:

. Znpeio ewTiopoU opodrg eAEyXOpEVO atmd SIakOTITEG aAE-peToUp.
B. T€ooepig peupaTOdOTEG.

Y. AUo QwTIOTIKG TOiYOU EAEYXOMEV OTTO dIOKOTITEG OTTAOUG.

. Inueia TNAedpaong kai TNAEQVOU / iVTEPVET.

MINAKAZ 1

HAEKTPOAOTIKA ZYMBOAA

/ BIaKOTITNG aAé-peToUp @ TNAedpaON
BIOKATITNG aTTAGG A MAéowvoliviepver

O  owaTikd onyeio opodrg \\ 7\ OUPHATWOEIS

O  ouwrtioTiké Toixou D~ peuparodomg




®YAAO ZXEAIAZHZ 2 - MEPOZ A’

AZKHZH 3 (15 povédec)

Aiveral n kdtown okAAag (KAipakag) o€ kAipaka 1:50.

Na oxedidoete oT0 QUAAO oXediaong 2, o€ KAipaka 1:20, Tnv
Toun 1-1 NG oKA&AAG (KAiMOKAG).

Na uttoAoyioeTe Ta UPOPETPa oTa eTTiTTEdA A Kal B kai va
avaypAayeTe oTNV TOUA TA UWOMETPO O OAQ Ta TTAATUOKAAQ.

ZNUEIWOEISC

* To AGTOG (TTATNUA) TwV BaBpidwy TNG okaAag ival 30 cm.

* H okdAa gival KaTaoKeUaouEvn atrd OTTAICUEVO OKUPOBEUQ
Kal To TTéx0¢ TnNG TTAAKaAG TG gival 15 cm.

60 90 60 , 9 , 60 ,

AZKHEH 4 (5 povédeq)

Aivetal n kKaToywn OIKOTTEDOU (EKTOG KAIMOKOG) UE

Na pn oxediaoTei n kdroyn NG okdAag. KATOWH KAz guBadov 600 m? kal ouvteAeaTh KGAuwng 50%. 10
KAipaka 1:50 OIKOTTESO £XOUV AVEYEPDBET HI KUPID IGOYEIOC OIKODOWN
Kal pia BonenTikr oikodopr), agloTroiwvTag TTAPWS TO
OUVTEAEOTH KAAUWNG.
Na aTTavTAOETE OTIG TTIO KATW EPWTACEIG, CUPPWVA
ME Ta dedopéva TTou oag divovTal 0T OXEDIO.
1.  EA&yxiotn Tipn yio Tnv améotaon o = .....3%0. .m
2. EN&xioTn i yia v améotaon B=....%0.m
+ 1,92
* 3 3.  Méyiotn Tiyn yia v améoTacn  y = ..... 13Y
4. Méyiotn Tiyf yia 1o euBadov. E2 = .....60...m?2
+ 138 5. Av n BondnTikr} oikodoun givar 40 m? va
—— UTTOAOYIOETE TNV PEYIOTN TIUA YIA TO EURAdOV
) “ E1=.... 260 m2
BOHOHTIKH OIKOAOMH
>
B2
N 2 SYNOPA OIKOMEAOY
TOMH 1-1 2KAAAZ  kAipaka 1:20 N
NI s
KYPIA OIKgAOMH q
e
, X ,




®YAAO ZXEAIAZHZ 3 - MEPOZ B’

AZKHZH 5 (30 povadeg) INUEIROE ; EMQNYMO :

ONOMA :

210 TTApApTNUa 1, divetal n KaTown Katoikiag o€ kKAipaka 1:100.
Na oxedidoete o€ KAipaka 1:50, Tnv Tpécown (NéTia Owyn)
TNG KATOIKIaG, AauBdavovtag utrown OAEG TIG TTANPOPOPIES

TToU JivovTal OTIG GNUEIWOCEIG KAl OTO THAMA TNG TUTTIKAG TOUNAG.

oe pé€Tpa (m). OTrou dev avaypdovTal SIaoTACEIG Va
UTTOAOYIOTOUV YPOPIKA.
e  To UWog TNG TTAvVW TTAEUPAS TWV AVOIYUATWY TwV BUPWV Kal TwvV

KQAIKOZ EEETAZOMENOY : ......cocoiiicnnirecnsennans

TTapabupwyv (avweAr) eival 220 cm atrd 10 dATTESO TNG KATOIKIOG.

e  To UWog Tou KATW PEPOUG TwV TTapabupwy (TTodid) eivar 100 cm a1d T0 L
0a1edo TNG KATOIKIAG, EKTOG ATTd EKEIVO TNG Koudivag Trou gival 120 cm
atré 1o damedo.
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®YAANO IXEAIAZHEZ 4 - MEPOX B’

AZKHZH 6 (30 povadeg) EMQNYMO : cooooreeeeeeeeeeeeeeeeeesssssssssssssssssssseessssssseseees
2710 TTapdapTnua 1, divetal n Katown Katolkiag o€ kKAipaka 1:100.
Na oxedidoete o€ KAipaka 1:50, Tnv Toun A - A TnG KATOIKIAG,
AauBdvovtag uttown OAeg TIG TTANPoQopieg TTou divovTal OTIG
ONMEIWOEIG KAl OTO TUNAUA TNG TUTTIKNG TOMNG.

O1 diaoTdoeig divovTal 0€ EKATOOTOMETPA (CM) KOl TO UYPOUETPA
oe pérpa (m). Otrou dev avaypdgovtal dI00TACEIS v
UTTOAOYIOTOUV YPOQIKA.
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To UWog TNG TTAvw TTAEUPAG TWV AVOIYUATWY TwV BUpWV Kal TwWV
TTapabupwyv (avweA) gival 220 cm atrd 1o dATTEDO TNG KATOIKIOG.

e  To Uyog Tou KaATW pEPOUS TWV TTapabupwy (TTodId) gival 100 cm a1Td TO
OATTEdO TNG KATOIKIOG, EKTOG ATTd €KEIVO TNG Koudivag trou gival 120 cm
a1rd 1o ddtredo.

e Na avaypdyeTe T ATTOPAITNTA UYPOPETPA (UWOUETPA £DAPOUG,
OaTTEdWV BEPAVTAG KAl ECWTEPIKWV XWPWYV, TTAVW PEPOUG
TTAAKOG 0poPrG, oTNBaiou 0POPNAG).

e Na pn oxedidoeTe 0 AETITOPEPEIA TO EPUAPI TOU
utrvodwypariou.
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TOMH A - A KAipaka 1:50 TYMNIKH TOMH  «Aipaka 1:50
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